
Type de serrure

Modèle de poignée

Plinthe escamotable

(B) Largeur hors tout de porte 1 vantail (mm) Options

Nom, prénom et qualité du preneur de côte:

Le signataire s'engage à avoir vérifié les équerrages (Porte et huisserie).

Le relevé de côtes est sous l'entière responsabilité du signataire.

Datez, signez avec la mention "lu et appouvé".

Cachet du distributeur:
ROZIERE SAS

Route de Mende

12340 Bozouls

Service technique

tel. 05 65 51 21 08

fax: 05 65 51 21 01

Mail: contact@roziere.fr
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Epaisseur de porte (maxi 40 mm)
Nota:  Si < 39,5 mm une contre 

feuillure sera usinée sur la porte.
o clé   o BCC   o BC   o à cylindre

Dimension fond de feuillure pour porte 2 vantaux 

ou tiercé (mm)

 (ép porte < 38 non faisable) o OUI                         o NON

Modèle de porte

Finition Commentaire:

(B) et (C) sont à retranscrire de sur la p.3        

Type de vitrage 

Sens d'ouverture poussant
     

   o Poussant gauche                         o Poussant droit

(C) Hauteur hors tout de porte (mm)

Fiche de prise de côte ( Une par porte)

Nbr total de porte   ………/………   (ex 1/5 )

N° OF: cadre réservé à l'entreprise

Ligne commande: cadre réservé 

Rénovation Porte Seule
Date

Client

Rep. Pièce



(A) Contrôle des jeux en largeur porte fermée côté ferrage

Relever les 3 largeurs sur la porte: Relever les 3 largeurs sur l'huisserie:

l Si le total obtenu est en dessus de 6 mm cela veut dire que vous avez trop de jeux, il vous faut augmenter votre largeur de porte

(B) Largeur porte

(C) Hauteur porte

 Z2=

l Si le total obtenu est en dessous de 4 mm cela veut dire que vous avez un minimum de jeux et que votre porte risque de pas fermer 

dans ce cas, diminuer votre largeur de porte

LARGEUR PORTE RD = Y MINI

LARGEUR PORTE REC = Y MINI + 26mm (Feuillure de 13 mm)

 HAUTEUR PORTE = Z MINI

 HAUTEUR PORTE = Z MINI + 13 mm (feuillure)
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Rénovation Porte Seule

Y MAXI = X MINI =

Y MAXI - X MINI = …………….   { Compris entre 4 et 6 mm, jeux recommandés]

 X1=

 X2=

 X3=

 Y1=

4. VERIFIER COHERENCE DU RELEVE DE PRISE DE COTE.

 Y2=

 Y3=

 Z1=



1 MOTIF DE REFUS DE PRISE DE COMMANDE (Vérifier, contrôler, observer et appliquer) Commentaire:

l Refuser si pas de porte pour effectuer le relevé de côte.

l Refuser si le bâti présente trop d'écart d'aplomb et d'équerrage pour cela faites un contrôle visuel porte fermé.

l Refuser si porte non rectangulaire et pas d'équerre.

2 LES ETAPES A SUIVRE AVANT CHAQUE PRISE DE COTE.

a) Vérifier tout les motifs de refus.

b) Vérifier compatibilité de la serrure. Tracer sur le cadre l'axe du pêne et du verrou puis présenter la nouvelle serrure dans la gâche et observer jeux.

d) Ouvrir la porte et regarder si celle-ci ne frotte pas au sol.

3 PRISE DE COTE DE LA PORTE

Relevez les cotes sur la porte le plus précisemment possible

Voir fiche de prise de cote au verso

Pour les portes à rives droites:

Pour les portes à recouvrement:

Usinages: La nouvelle porte sera livrée avec une serrure neuve.

Bien penser à indiquer le repère de la pièce (salle de bain, chambre,...)

4 VERIFIER COHERENCE DU RELEVE DE PRISE DE COTE (Voir page 2).

5 INSTALLATION DE LA PORTE

Il est conseillé de remplacer toutes les vis de maintien des paumelles sur l'huisserie et la porte.

Prévoir éventuellement de limer légèrement la gâche pour optimiser la fermeture.

Poser la poignée

      à clé     BCC pour WC et SDB       BC poignée seule    à cylindre (+value) sur rosace sur plaque

OPTION Plinthe escamotable
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Epaisseur de la porte:  Il est a préciser que toutes nos portes font 40mm d'épaisseur.

                                        Si l'ancienne porte a une épaisseur inférieure à 40mm, 

                                        nous réalisons une contre feuillure.

Options

type de serrure modèles de poignées

Rénovation Porte Seule

Nous réalisons l'entaillage des paumelles à partir des relevés fournis, et grace à l'envoi de votre part de la paumelle femelle centrale. 

Il convient de nous envoyer par courrier la paumelle centrale, avec les fiches de prise de côtes.

(1 Paumelle par chantier si toutes les paumelles sont identiques).

Un perçage de 7 mm est fait en usine pour recevoir la fiche à partir des relevés fournis.

Prévoir, si besoin, de percer avec un diamètre supérieur pour poser les fiches.

Méthodologie

Remarque: Si les jeux ne sont pas suffisant, nous ne pouvons pas garantir la qualité de la prestation.

Dans ce cas nous vous proposons, soit notre bloc porte cadre rénovation qui permet l'habillage de l'ancienne huisserie, soit la fourniture d'une porte seule brute ou 

finie non ferrée qui sera ferrée et ajustée sur place par vos soins

c) Contrôler la profondeur d'entaillage des paumelles et la régularité de celles-ci.

l Refuser si mauvaise solidité et mauvaise tenue de l'huisserie, vérifier scellement du bâti et fixation des paumelles


